Wiazka zadan Ciggi zerojedynkowe

W pliku ciagi. txt w oddzielnych wierszach znajduje sie 1000 roznych ciagow zeroje-
dynkowych, kazdy o dlugosci od 2 do 18. Napisz program(-y), ktory pozwoli rozwiazac
ponizsze zadania Nastepnie je rozwiaz, a odpowiedzi do poszczegolnych zadan zapisz w pli-
ku tekstowym wyniki ciagi.txt. Wyniki do kazdego zadania poprzedz numerem ozna-
czajacym to zadanie.

63.1.

Ciagiem dwucyklicznyvm bedziemy nazywac taki ciag zerojedvnkowy w o dlugosci parzy-
stej, ktory sklada sie z dwoch fragmentoéw w, oraz w,. w = w,w,, takich ze w, = w,. Podaj
wszysthkie ciagi dwucykliczne zapisane w plikn ciagi. txt.

Przyvklad
Dla zestawu clagow:

10010101010011001010101001
11001101001

1001000

11001100

101010011100

110011110011

3 podkreslone ciagi s3 dwucykliczne.

63.2.
Podaj liczbe ciagow z pliku ciagi . txt, w ktorych me wystepuja obok siebie dwie jedvnki.

Przvklad
Dla zestawu ciagow:

10101010100101001010010101
11001101001

100010040

101010011100

000011

wiynikiem jest iczba 2 (w dwoch podkreslonych ciagach dwie jedynki me wystepuja obok
siebie).




63.3.

Liczba polpierwsza nazywamy taka liczbe, ktora jest iloczynem dwoch liczb pierwszych.
Podaj. ile ciagow z plikn ciagi . txt jest reprezentacja binarna liczb polpierwszych. Dodat-
kowo podaj najwieksza 1 naymmie;sza liczbe polpierwsza w zapisie dziesietnym.

Przvklad
Dla zestawu ciagow:

100010

1101001001

1100101

1111111111
10010110000010010010

podkreslone ciag sa zapisem binamym liczb polpierwszych, poniewaz:
(100010)2 =34=2* 17, wiec jest liczba polpierwsza;

(1101001001), =841 =20 * 20_wnec jest liczba polpierwsza;
(1100101);=101=101 * 1;

(1111111111 = 1023 =3 * 11 * 31;

(100101100000100100107, = 614546 =2 * 307273, wiec jest liczba polpierwsza.



